

Административная ответственность за оскорбление

Автор: помощник прокурора Шатковского района Проказин А.А.
26.06.2017 18:34 -

Прокуратурой района по обращению гр.Е проведена проверка по факту его оскорбления.

Проведенной проверкой установлено, что житель р.п. Шатки, находясь на улице около своего дома, оскорбил, т.е. унизил честь и достоинство гр.Е в неприличной форме, показав ему оскорбительный жест рукой в виде поднятого среднего пальца правой руки при этом остальные 4 пальца прижаты к ладони.

По указанному факту в отношении жителя р.п. Шатки возбуждено административное производство, по результатам рассмотрения которого мировым судьей судебного участка Шатковского судебного района виновный привлечен к административной ответственности к наказанию в виде штрафа.